
Když nevíte, co nadělit…

Vánoce by sice měly být hlavně ve znamení rozjímání, ale rozhodně trochu jiného rozjímání, než kolik dárků 
ještě musíme koupit a co u všech všudy letos Ježíšek nadělí dědečkovi, který všechno má a nic dalšího 
nechce. Takového „nespolupracujícího“ příbuzného má v rodině snad každý z nás. A právě těmto 
nenáročným jedincům můžeme s Ježíškovou pomocí nadělit dárkový balíček plný výrobků COOP 
Premium.

Rozhodně nemusíme mít výčitky, že milovaného příbuzného odbydeme bonboniérou či konzervou se šunkou. 
Výrobky COOP Premium jsou v první řadě opravdu luxusní a kvalitní, ale jsou také různorodé a každý si v 
nich najde to pravé nejen ořechové. Navíc krásně vypadají, proto i běžný výrobek se stává nevšedním 
dárkem.

Nešlápnete vedle
Jsou produkty, které využije každý z nás bez rozdílu věku, pohlaví a zájmů. Nemusíte vědět, co kdo z vašich 
blízkých rád jí, ale například s drogérií nemůžete šlápnout vedle. Netvrdíme sice, že byste do vánočního 
balíčku měli dávat toaletní papír, to by u některých citlivějších jedinců mohlo vyvolat přinejmenším rozpaky. 
Ale napříkladkvalitní papírové kapesníky ocení v zimním období jistě každý z nás. Sázkou na jistotu jsou i
kuchyňské utěrky a ubrousky. I kdyby náš obdarovávaný uměl uvařit jen čaj, i u toho se dá rozlít voda, 
která je třeba setřít. Pod značkou COOP Premium najdete tuto papírovou hygienu ve vysoké kvalitě. Žádné 
průsvitné jednovrstvé papírky, ale poctivé vícevrstvé produkty, které něco vydrží.
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Ač jsme to jako děti nenáviděli, dnes určitě oceníme i kvalitní ponožky. U těch s logem COOP Premium je 
to sázka na kvalitu. Vybrat si můžete z klasických i kotníkových typů, různých velikostí a v barvě bílé či 
černé. Pro dámy, které často vyrážejí do divadla, na koncerty či plesy, nezapomeňte do balíčku přidat 
vzorované silonky nebo samodržící punčochy s krajkou. Dámy, ruku na srdce, po Vánocích jistě 
oceníme, když na plese nebudeme muset soustavně kontrolovat, zda máme zatažené břicho, ale raději se 
spolehneme na silonky, které se postarají o zeštíhlení našich problematických povánočních faldíků.



Pokud má obdarovávaný čtyřnohého mazlíčka, klidně do balíčku přidejte také pochoutku pro jeho psího či 
kočičího kamaráda.



Jdeme mlsat!
Něco sladkého na zub nedáváme opravdu jen jedincům, kteří mají silnou cukrovku, k tomu obří nadváhu a 
tak slabou vůli, že by dětem snědli mikulášskou nadílku dřív, než by ji děti vůbec dostaly.

Všem ostatním s klidným svědomím můžeme do vánočního balíčku nadělit třeba mandle, lískové ořechy, 
kokosové kostky či brusnici v čokoládě. Také hořká čokoláda s lískovými ořechy, praženými 
mandlemi nebo rumovou příchutí potěší nejedno srdéčko a mlsný jazýček. Své příznivce si najdou i 
sušenky cookies nebo polomáčené sušenky s karamelovou příchutí. Vyznavači mléčného mlsání ocení 
různé druhy mléčné krupice a rýže, kakaový pudink s polevou nebo zakysané smetanové dezerty
různých příchutí.





Jdeme vařit!
Pro toho, kdo si zvládne uvařit alespoň těstoviny s kečupem, přidáme do balíčku kvalitní semolinové 
těstoviny. Na výběr máme hned z několika druhů. Rozhodně nesmíte zapomenout na bylinkový olej ve 
spreji COOP Premium. Na letošním ročníku veletrhu privátních značek PLMA totiž vyhrál prestižní soutěž 
PLMA’s Salute to Excellence Awards 2025 a stal se nejlepším mezi stovkami výrobků světových privátních 
značek. Odborná porota ocenila jeho kvalitu, chuť, obal i nápaditost. Stejně tak jej jistě ocení vaši blízcí.

Do nákupního seznamu pro Ježíška přidejte i rybí zástupce, např. tuňáka v olivovém či slunečnicovém 
oleji, některý z tuňákových salátů nebo makrelové filety v rajčatové omáčce nebo slunečnicovém 
oleji. Nesmíte zapomenout ani na kvalitní sýr, třeba Emmentaler nebo mozzarellu.



To nejdůležitější na konec
Nakoupit kvalitní výrobky je jedna věc. Ale opravdu luxusní dárek z nich udělá až jejich finální 
prezentace. Věnujte tedy čas jejich zabalení, pohrajte si s tím, aby balíček vypadal jak ze žurnálu. Nejen že 
si to zaslouží výrobky COOP Premium, ale hlavně si to zaslouží ten, komu je chcete věnovat. Máte jej přece 
rádi.

Přejeme vám Vánoce plné pohody, úsměvů a šťastných chvil.


